



## **Состояние законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях сегодня обсуждалось на заседании коллегии Следственного управления**

Сегодня состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области, в работе которого приняли участие руководители структурных подразделений аппарата Следственного управления, старшие помощники руководителя управления, руководители территориальных следственных органов, а также их заместители. В фокусе внимания коллегии было состояние законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях, эффективности принимаемых средств процессуального контроля за деятельностью подчиненных на данном участке работы.

Открывая заседание коллегии ее председатель, руководитель ведомства Михаил Кандуевич Музраев, отметил, что доследственная стадия уголовного судопроизводства является наиболее важной. От своевременности регистрации заявления и сообщения о преступлении, оперативности и качества проведения первоначальных проверочных мероприятий зависит законность принятого в дальнейшем процессуального решения.

Анализ статистических данных свидетельствует о том, что в текущем году следственными отделами Следственного управления по Волгоградской области зарегистрировано свыше 4,5 тысяч сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых в 1785 случаях приняты решения об отказе в возбуждении уголовных дел, возбуждено 713 уголовных дел, еще 561 сообщение направлено по подследственности.

В целом положительно оценив работу следственных подразделений по разрешению сообщений о преступлениях, в деятельности ряда руководителей территориальных следственных органов руководитель СУ СКР по области отметил некоторые недостатки, в том числе, подверглась критике работа по оформлению основных учетных журналов и номенклатурных дел, своевременному истребованию из органов внутренних дел сообщений и материалов проверок о преступлениях, отнесенных к исключительной подследственности органов Следственного комитета России. Не все руководители территориальных подразделений в текущем году обеспечили незамедлительное направление в аппарат Следственного управления специальных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

донесений о поступлении сообщений по материалам "Особого контроля".

Членами коллегии заслушаны отчеты руководителей следственных органов СУ, допустивших наиболее серьезные нарушения и просчеты при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях. По результатам состоявшегося обсуждения приняты меры, направленные на повышение качества и эффективности работы на данном участке.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/725379>